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Muž vybíral peníze, aby známá advokátka hájila
dezinformátora Čermáka. Šlo o podvod
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Tomáš Čermák u odvolacího soudu
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Johana Hovorková
Domácí 25. 7. 2023

Známý zástupce ruské páté kolony v Česku, Petr Varhaník,
zveřejnil na sociálních sítích výzvu, aby lidé přispívali na
transparentní účet, z něhož má být zaplacena advokátka Klára
Long Slámová, aby hájila odsouzeného dezinformátora Tomáše
Čermáka. Problém ovšem byl, že Long Slámová o ničem
nevěděla a označila věc za zneužití svého jména.

„Klára Long Slámová je advokátka, která může ještě zachránit
Tomáše Čermáka! Díky za každou korunu,“ napsal Varhaník k
fotografii Long Slámové a doplnil číslo transparentního účtu. „Tak

https://www.forum24.cz/muz-vybiral-penize-aby-znama-advokatka-hajila-dezinformatora-cermaka-slo-o-podvod
https://www.forum24.cz/autor/johana-hovorkova


2/5

tohle je neskutečnej bizár,“ reagovala nejdříve advokátka. Varhaník
prohlásil, že chce jen Čermákovi pomoci. „Že budete podvodně
vybírat peníze na zastoupení, které neexistuje, a zneužívat moje
jméno?“ zeptala se Long Slámová. Ještě v úterý dopoledne na
facebooku výzva stále visela.

Dále čtěte
Tři autoři, tři pohledy na válku. Kupte si jedinečnou knihu o Ukrajině

Na e-shopu FORUM opět najdete jedinečnou novinku. Jmenuje
se Ukrajina – Osobní svědectví a geopolitické pozadí rusko-
ukrajinské války a…

Peníze již o den dříve vybírala i další známá tvář dezinformační
scény, Pavel Zítko. Ten ve svém vysílání na Facebooku vydával
zastupování Čermáka Long Slámovou za hotovou věc.

Pražský vrchní soud potvrdil před několika dny Čermákovi
nepodmíněný trest 5,5 roku za podporu a propagaci terorismu. Stal
se vůbec prvním člověkem v Česku odsouzeným za podněcování ke
spáchání teroristického trestného činu k nepodmíněnému trestu
odnětí svobody.

„Pokud si vezmeme to, co obžalovaný uváděl ve svém proslovu,
nemůžeme učinit jiný závěr, než že je to vyzývání k násilí proti
členům Parlamentu a Vlády ČR v úmyslu působit na výkon jejich
funkcí,“ uvedl předseda odvolacího senátu Jiří Lněnička. Právní
kvalifikace skutku, se kterou Čermák nesouhlasil, je tak podle něj
naprosto správná. Soudce odmítl, že trest by byl nepřiměřeně přísný
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či exemplární. Trestní sazba za daný čin je totiž pět až patnáct let
vězení. Čermák tedy dostal trest při samé spodní hranici, přičemž je
v něm zahrnuto i jeho předchozí odsouzení související s řízením
auta.

Dále čtěte
Drama u soudu s dezinformátory. Tušla s Čermákem podpořil dav.
Peterková zkolabovala

Česká justice účtovala s hlavními postavami české
dezinformační scény. Po odsouzení Jany Peterkové ve středu
stanuli v jednací síni muži…

Šestatřicetiletý muž z Holýšova na Plzeňsku se vymezoval vůči
novele pandemického zákona na svém facebookovém profilu loni v
únoru – nejprve vysílal živě, poté na svůj profil umístil téměř
půlhodinové video. Diváky vyzýval k aktivnímu odporu vůči přijetí
novely a k převzetí moci i k vymanění České republiky ze struktur
Evropské unie a NATO. Za hlavní cíl násilí označil zejména senátory,
poslance a členy vlády. „Nějaká mírová cesta, nějaké právo neudělá
nic,“ prohlásil mimo jiné. Nahrávka zaznamenala tisíce zhlédnutí a
stovky sdílení.

Prosíme podpořte nezávislou žurnalistiku

Smyslem Svobodného fóra a deníku FORUM 24 je přispívat ke
kontrole politické i ekonomické moci a bránit svobodné prostředí v
České republice. Abychom pro Vás mohli nadále pracovat,
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potřebujeme nutně Vaši pomoc.

Váš finanční dar můžete zaslat na tento sbírkový účet: 
4095439339/0800

Prosíme, informujte nás o Vašich finančních darech 
 na mailu freeczechmedia@gmail.com.

Free Czech Media Sdružení na podporu nezávislé žurnalistiky
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